



Житель Половинского района заключен под стражу по обвинению в совершении убийства знакомого



Кетовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области 43-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 12 февраля текущего года двое мужчин употребляли спиртное в доме, где проживал обвиняемый. В результате конфликта фигурант нанес своему 47-летнему знакомому удар ножом в область груди. Потерпевший смог покинуть место происшествия и утром он был обнаружен прохожими на одной из улиц села. Впоследствии мужчина скончался в медицинском учреждении. Фигурант был задержан сотрудниками полиции по месту своего жительства.

В настоящее время по ходатайству следователя СК судом обвиняемый заключен под стражу. По делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы и установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1861461>